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Câmara Municipal de Votorantim 
“Capital do Cimento” 

ESTADO DE SÃO PAULO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VOTORANTIM 
 
 
 
REQUERIMENTO Nº 012/22  
 
 
CONSIDERANDO que, as vias públicas são importantes para a mobilidade do trânsito e devem oferecer 
segurança, sinalização adequada e comodidade aos usuários; 
 
CONSIDERANDO que, este Vereador foi procurado por moradores da Rua Joaquim Corrêa, no Bairro 
Jardim Archilla, reclamando que, há tempos, a referida via está abandonada; e, também que, muitas 
promessas de melhorias foram feitas por administrações passadas, mas até o momento nada foi realizado; 
 
CONSIDERANDO que, há trechos da referida via com pavimentação de massa asfáltica; e, trechos com 
lajotas que, aliás, estão se se soltando; 
 
CONSIDERANDO que, a via supracitada é bastante íngreme, desprovida de redutor de velocidade, e, 
como agravante, há muitos desníveis e buracos e armações de ferros expostas, tornando-a, ainda mais 
perigosa para o tráfego.  
 
Diante do exposto, é que REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, ouvido o Plenário, que se oficie à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que nos informe o seguinte: 
 
a) A Secretaria competente tem conhecimento da falta de segurança para o tráfego de veículos na Rua 

Joaquim Corrêa, no Bairro Jardim Archilla, conforme os problemas supramencionados? 
 
b) O setor responsável poderia realizar as manutenções necessárias na pavimentação da referida via? 

 
c) A Administração poderia realizar as melhorias na referida via, dotando-a com pavimentação de 

massa asfáltica em toda a sua extensão? 
 
d) O setor competente poderia providenciar todas as sinalizações necessárias para a referida via 

pública? 
 
e) O setor competente poderia providenciar a instalação de redutores de velocidade adequados para a 

referida via íngreme, após uma avaliação técnica? 
 
Que do deliberado se dê ciência aos órgãos de imprensa abaixo relacionados: 
 
� TV Votorantim - Canal 3; 
� Jornais "Folha de Votorantim" e "Gazeta de Votorantim"; 
� Departamentos Jornalísticos das Rádios: Ipanema, Cacique AM/FM; Band FM; Cantate FM; 

Cruzeiro FM e Nova Tropical FM; 
� Blog "noticiasvotorantim", da Jornalista Luciana Lopez. 

 
 

Plenário "Pedro Augusto Rangel", em 8 de fevereiro de 2022. 
 
 
 

CIRINEU BARBOSA 
Vereador 
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Câmara Municipal de Votorantim 
“Capital do Cimento” 

ESTADO DE SÃO PAULO 

ANEXO AO REQUERIMENTO Nº 012/22 

 

 Condições em 14-12-21: Condições em 03-01-22:  
 


